## Energiegemeinschaft Gastein Nord e.V.

Unterberg 119b | 5632 Dorfgastein T: 0676/57 86 742 | M: prommegger.thomas@gmail.com ZVR-Zahl 1518479244



## Beitrittsvereinbarung zum Verein "Energiegemeinschaft Gastein Nord e.V."

Damit wir Sie als Mitglied in die Energiegemeinschaft aufnehmen können, geben Sie uns bitte folgende Daten bekannt:

Folgende Voraussetzungen sind erfüllt:

Smartmeter	1/4 Stunden Daten aktiviert	Salzburg Netz Zugang

Hiermit erkläre ich, der EEG Gastein Nord e.V. als neues ordentliches Mitglied beizutreten und die Vereinsstatuten, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzerklärung in der aktuell gültigen Fassung zu akzeptieren. Spätere Änderungen derselben sowie die Beschlüsse der Mitgliederversammlung werden ebenfalls akzeptiert.

Weiters erteile ich der EEG Gastein Nord e.V. die für die Dauer der Mitgliedschaft zeitlich unbegrenzte Vollmacht, in meinem Namen sämtliche Schritte und Abstimmungen mit dem zuständigen Netzbetreiber (Netz Salzburg GmbH) die zur vollständigen Aktivierung und Deaktivierung der angeführten Zählpunkte in der EEG Gastein Nord e.V. notwendig sind, durchzuführen, insbesondere auch die Registrierung und Nutzung des E-Service-Portals der Salzburg Netz GmbH.

Privat	Kleingewerbe	Gemeinde hoheitlich
Firma (UstPflichtig)	Landwirt (pauschaliert)	Gemeinde BgA (UstPflichtig)

Titel (Vor)	Titel (Nach)
Vorname	Nachname
Geb. Datum:	
Firmenname	
Straße	Nr.
Postleitzahl	Ort
Tel-Nr.	E-Mail
IBAN	
Kontoinhaber	
Bank	
UID	
Webseite (opt.)	

Zahlstelle, Zahlungen und Übertragung: Zahlstelle ist die Raiffeisenbank Gastein,

Konto **AT08 3502 6000 0090 6503,** Kaiser Franz-Platz 4, 5630 Bad Hofgastein, Gerichtsstand Bezirksgericht St. Johann/Pongau

Ich ermächtige die EEG Gastein Nord e.V. Zahlungen von meinem obenstehenden Konto mittels **SEPA-Lastschrift** einzuziehen und weise mein Kreditinstitut zugleich an, die von der EEG Gastein Nord e.V. gezogene Lastschrift einzulösen.

Beginnend mit dem Belastungsdatum kann ich innerhalb von acht Wochen die Erstattung des belasteten Betrages verlangen, wobei hier die vereinbarten Bedingungen meines Kreditinstituts gelten. Eine Änderung meiner Bankdaten gebe ich dem Verein ENERGIEGEMEINSCHAFT GASTEIN NORD e.V. umgehend bekannt.

Ort, Datum	
	Unterschrift / Firmenmäßige Zeichnung

Die EEG GASTEIN NORD behält sich das Recht vor, jederzeit die Bestellung der Zahlstelle zu ändern oder zu beenden und ein anderes Institut mit Sitz im Inland, als Zahlstelle zu bestellen. Den teilnehmenden Berechtigten werden Änderungen in Bezug auf die Zahlstelle umgehend schriftlich bekannt gegeben.

## Energiegemeinschaft Gastein Nord e.V.

Unterberg 119b | 5632 Dorfgastein T: 0676/57 86 742 | M: prommegger.thomas@gmail.com ZVR-Zahl 1518479244



	Verbraucl	ner	Erzeuger	Art				
Zählpunkt-Nr.								
Teilnehmerfaktor*								
Anlagen-Größe								
Anlagenname								
Aktivierung	Ab							
Adresse wenn								
abweichend								
	Verbraucl	ner	Erzeuger	Art				
Zählpunkt-Nr.								
Teilnehmerfaktor*								
Anlagen-Größe								
Anlagenname								
Aktivierung	ab							
Adresse wenn								_
abweichend								
	Verbraucl	ner	Erzeuger	Art				
Zählpunkt-Nr.		·						
Teilnehmerfaktor*								
Anlagen-Größe								
Anlagenname								
Aktivierung	ab							
Adresse wenn								
abweichend								
	Verbraucl	ner	Erzeuger	Art				
Zählpunkt-Nr.								
Teilnehmerfaktor*								
Anlagen-Größe								
Anlagenname								
Aktivierung	ab							
Adresse wenn								
abweichend								
<b>Durch den Vereinsv</b>	orstand ausz	ufülle	en:					
Vorstandsbeschlus	SS	am			be	stätigt	abgelehnt	
EEG Faktura – Date					0			
Mitgliedsnummer								
0								
Ort, Datum								
				•				••
warran						U	nterschrift Vorstan	d
*nur bei Mehrfachteilnah	ime							

Die EEG GASTEIN NORD behält sich das Recht vor, jederzeit die Bestellung der Zahlstelle zu ändern oder zu beenden und ein anderes Institut mit Sitz im Inland, als Zahlstelle zu bestellen. Den teilnehmenden Berechtigten werden Änderungen in Bezug auf die Zahlstelle umgehend schriftlich bekannt gegeben.